

『人間ドラマから会社法入門』(ISBN4-535-52037-0)
第1版第1刷お詫びと訂正について

以下の箇所に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

株式会社日本評論社

頁数	場所	誤	正
iv	第2話の執筆者名	和田宗久先生	和田宗久
23	7行目	健在化	顕在化
27	マンガ2段目左のコマ内	…全額支払いはきついということなので長年の友人でもあり売買契約時に半額 さらに開店したときに残り半額の支払いにしてあげた…	…全額支払いはきついということなので長年の友人でもあり売買契約時に2000万円 さらに開店したときに残り1000万円の支払いにしてあげた…
48	15行目	考える必要はないでろう	考える必要はないであろう
102	17行目	(362条2項3号)	(<u>会</u> 362条2項3号)
110	1行目	菅田	神田
135	マンガ1段目中央のコマ内	平及くん	平乃くん
135	マンガ3段目右のコマ内	これは、うちの営業本部長兼の梨崩らが取締役会の承認を得ずに 実行したものなんや！	これは、うちの取締役の梨崩営業本部長兼取締役らが 取締役会の承認を得ずに 実行したものなんや！

